
Ολοκληρώθηκε  η  διαδικασία
υποβολής  αιτήσεων  συμμετοχής
στον Ε’ κύκλο των σεμιναρίων
της ΕΣΗΕΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στον Ε’ κύκλο των
σεμιναρίων  της  ΕΣΗΕΑ  για  τα  Νέα  Μέσα  ολοκληρώθηκε  την
Παρασκευή 15 Απριλίου, με τις αιτήσεις να ξεπερνούν για άλλη
μια φορά τις προκηρυχθείσες θέσεις, επιβεβαιώνοντας το αμείωτο
ενδιαφέρον του κλάδου για θέματα ψηφιακής δημοσιογραφίας.

Αξίζει  να  επισημανθεί  ότι  ο  Ε’  κύκλος  σεμιναρίων  θα
πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά υβριδικά. Τόσο από απόσταση όσο

και με φυσική παρουσία, στον 7ο όροφο «Ιωάννης Κονδυλάκης» της
ΕΣΗΕΑ, ο οποίος αναπλάστηκε με σκοπό τη δια βίου επαγγελματική
κατάρτιση  των  δημοσιογράφων,  με  τη  στήριξη  του  Μορφωτικού
Ιδρύματος της ΕΣΗΕΑ, του ΑΙΓΕΑ-ΑΜΚΕ, της κ. Μαριάννας Λάτση
και της οικογένειας του πρώην Προέδρου της ΕΣΗΕΑ Δημητρίου
Πουρνάρα.

Οι  συνάδελφοι  που  θα  προτιμήσουν  την  τηλεκατάρτιση,  θα
παρακολουθήσουν το σεμινάριο μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας
της ACTA, η οποία προσφέρει αφιλοκερδώς την τεχνική υποστήριξη
και την πιστοποίηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Όλοι οι συμμετέχοντες, ανεξαρτήτως τρόπου παρακολούθησης, θα
λάβουν  με  την  ολοκλήρωση  του  σεμιναρίου  βεβαιώσεις
παρακολούθησης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου Quality
Training Label (QTL επιπέδου Advanced).

Οι εκπαιδευόμενοι θα λάβουν τις προσεχείς ημέρες ενημερωτικό
email, με όλες τις απαραίτητες λεπτομέρειες για τη συμμετοχή
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τους  στο  σεμινάριο,  που  θα  ξεκινήσει  στις  4  Μαΐου,  ημέρα
Τετάρτη (ώρα 10 το πρωί).

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ευχαριστεί θερμά όλους τους
εισηγητές, που προσφέρθηκαν να διδάξουν αφιλοκερδώς, αλλά και
τους  συναδέλφους,  οι  οποίοι  στηρίζουν  εμπράκτως  με  τη
συμμετοχή τους τη σχετική πρωτοβουλία. Η ανάγκη για διαρκή
επιμόρφωση  των  μελών,  που  αποδεικνύεται  από  την  αθρόα
συμμετοχή τους στα σεμινάρια, καθιστά επιβεβλημένη τη συνέχιση
της επιμορφωτικής διαδικασίας.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


